

## Doar pentru Tine

Buchete frumoase  
De flori,  
Mantii țesute  
Din nori,  
Acrobații de  
Condori,  
Cântări de-adorare  
În zori,  
Zâmbete de copii  
În sori,  
Cununi de veșnice,  
nevisate  
Splendori,  
Viu mozaic de  
Culori...  
Lucruri auzite,  
Văzute,  
Vise nespuse...  
Toate sunt pentru Tine, Isuse!  
(Viorel Iuga)



## Să ne rugăm pentru...

♦ ...colectivul de redacție al **Buletinului Duminical**. Dumnezeu să-i binecuvânteze pe cei care au făcut posibilă apariția buletinului bisericii noastre până la acest număr aniversar – 200. El să le înnoiască puterea de muncă și să le dăruiască în continuare înțelepciune și călăuzire divină în alegerea materialelor publicate, astfel încât acestea să fie de folos tuturor celor care le citesc. Domnul să fie lăudat pentru implicarea de până acum a fiecăruia dintre acești frați și surori!

*“Eu - zice Domnul - te voi învăța și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta.” (Ps. 32:8)*

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean,  
Andreea Fiț, Ovidiu Pușcașu, Corneliu Hepeș

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## Mărgăritare

### Lecția pictorului

Când Hannibal, după războaiele punice, a rămas numai cu un ochi, a chemat doi pictori și le-a cerut să-i facă portretul. Unul dintre ei l-a pictat din față, scoțând astfel în evidență defectul său. Celălalt l-a pictat din profil, cu partea unde era ochiul, ascunzând astfel defectul.

**Dacă dragostea este fără prefăcătorie nu va face rău aproapelui, ci va căuta să acopere anumite defecte. Mediul unde trăim - familia, biserica, locul de muncă, etc. - poate deveni un colț de rai în măsura în care aplicăm învățăturile Scripturii: “dragostea acoperă totul”.**

...adaptare după “Sămânța Bună 2010”



Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

**Pastor Nelu Filip:** tel. 0745-306431  
**Prezbiter Sandu Guler:** tel. 0722-510842  
**Diacon Romică Florescu:** tel. 0721-644073  
**Diacon Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691

### SERVICIILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Seară de rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin

Timisoara — str. Banu Mărăciine  
nr.25 tel. 0256-472002

**Atenție!!!** Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

”Voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme!”

(Psalmul 34:1a)



## Suntem (ne)mulțumiți

Am devenit tot mai nemulțumiți de ceea ce se întâmplă în țară, în biserică, nemulțumiți de prietenii noștri și de noi înșine în final. Avem un cuvânt de spus în orice situație, avem o scuză pentru orice greșală, avem o critică pentru fiecare om care nu se comportă conform așteptărilor noastre. Ne pricepem la toate și, cu toate acestea, lucrurile nu merg mai bine, iar oamenii ajung tot mai răi.

Nu suntem mulțumiți de deciziile pastorului, de frații din biserică sau de vremea care ba e rece și ploioasă, deci nu ne place, ba e caniculară și iarăși avem ceva de comentat. Știm sau credem că știm cum ar trebui să fie lucrurile, dar nu facem nimic. Din această cauză, băncile din jurul stadionului sunt mereu pline, dar cu prea puțini suporteri și prea mulți comentatori.

E trist că biserica Domnului nu este scutită de aceste lupte și critici adesea distrugătoare. Și mai trist este că foarte greu ne dăm seama din ce categorie facem parte: cea a suporterilor sau cea a comentatorilor.

Dacă L-am lăsa pe Duhul Sfânt să vorbească minții noastre, am ști că Dumnezeu ne-a pus lângă oamenii cei mai potriviți pentru modelarea caracterului nostru. Noi trebuie doar să fim atenți, „scoțând” ochiul și “tăind” limba care ne fac să cădem în păcat. Dacă am apela în primul rând la *rugăciune* pentru a rezolva situațiile dificile, Dumnezeu ar face o transformare minunată în noi, iar inima noastră ar deveni mai bună.

(continuare în pagina a 3-a)

## Întrebarea săptămânii:

Care rubrică a *Buletinului Duminical* o citiți cu cel mai mare interes și de ce?



- ◆ Îmi place rubrica *Eseurilor* deoarece oferă învățătură înțeleaptă. (Vasile, 50)
- ◆ Mi-a plăcut rubrica *Zâmbiți vă rog*. Îmi plac, de asemenea, *Eseurile*, *Mărgăritarele*, *Zilele de naștere*. În general, sunt mulțumită de ceea ce găsesc în buletin și-mi place să-l citesc. (Florentina, 27)
- ◆ *Eseurile*, pentru că prezintă viața creștinului de zi cu zi, iar Dumnezeu mă luminează deseori prin ele. (Cristi, 36)
- ◆ Îmi face plăcere să citesc tot *Buletinul Duminical*. Acesta este cu adevărat o binecuvântare pentru mine. Nu pot să aleg între rubrici, pentru că îmi plac toate. Buletinul face parte din viața mea! (Eusebiu, 40)
- ◆ Rubrica *Să ne cunoaștem unii pe alții...* — unde sunt prezentate familiile — pentru că oferă informații noi despre cei din biserică. În mod special mai îmi plac *Eseurile* publicate pentru că ne oferă învățătură bună. (Avram, 31)
- ◆ Citesc *eseurile* de pe prima pagină în mod special. Tot timpul găsesc acolo mesaje profunde. Îmi place că sunt alese cu înțelepciune și, de multe ori, îmi stăruiesc mult timp în minte după citirea buletinului. (Loredana, 27)
- ◆ Rubricile *Mărgăritare* și *Stropi de înțelepciune*, pentru că sunt foarte multe lucruri înțelepte acolo. Sunt sfaturi scurte și la obiect, foarte folositoare. (Eстера, 25)
- ◆ Citesc în mod special *Zilele de naștere* pentru că astfel aflu când sunt născute anumite persoane din biserică și pot în acest fel să le urez "La mulți ani". (Sorin, 48)

...rubrică realizată de Andreea Fiț

## STROPI DE ÎNTELEPCIUNE

- Cu cât credința crește, crește și mulțumirea. Nemulțumiri cu soarta arată lipsa credinței în viața lor.
- Cine a învățat pe pământ să se mulțumească cu ceea ce are, posedă cerul de pe acum.
- Lipsa lui Hristos din inimă, iată cauza tuturor nemulțumirilor.

(Richard Wurmbrand)

Urăm "**La Mulți Ani!**" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 20 iunie  
**David Bogdan**

Luni, 21 iunie  
**Livia Streianu**

Marti, 22 iunie  
**Cristina Bobriță**  
**Samuel Marcu**

Miercuri, 23 iunie  
**Valentin Farcaș**

Vineri, 25 iunie  
**Ana Negru**

Sâmbătă, 26 iunie  
**Niculina Bofa**

"*Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!*"

(Ieremia 17:7)



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Credincios e Domnul față de aceia care se încred în El și pun voia Lui mai presus de orice pe pământul acesta; El le umple inima de pace, iar în casele lor este siguranța celor mântuiți de Domnul. O astfel de familie o vom cunoaște astăzi — **familia Boartăș Livius și Daniela**. Cei doi au devenit una înaintea lui Dumnezeu în data de 14 noiembrie 1997 și, de atunci, familia lor s-a îmbogățit cu șapte copii, primiți fiecare ca o binecuvântare din partea Celui Preaînalt: Damaris Daniela (13 ani), Debora (9 ani), Dalecia (7 ani), Ruben (5 ani), Samuel (4 ani), Miriam (2 ani) și Amedeea (5 luni). În timp ce sora Daniela este casnică și se ocupă de creșterea și educarea copiilor, fratele Livius are un loc de muncă binecuvântat de Domnul — este subofiter la Jandarmerie.

Soții Boartăș doresc să fie plăcuți înaintea Domnului și să trăiască fiind un model pentru aceia pe care Domnul li i-a încredințat, crescându-i în învățătura Scripturii și învățându-i să-L iubească pe Domnul încă din pruncie. Versetele de căpătâi ale acestei familii sunt din Psalmul 91:9, 10, 15 — "*Pentru că zici: Domnul este locul meu de adăpost și faci din Cel Preaînalt turnul tău de scăpare, de aceea nici o nenorocire nu te va ajunge, nici o urgie nu se va apropia de cortul tău. (...) Când mă va chema, îi voi răspunde; voi fi cu el în strămtorare, îl voi izbăvi și-l voi proslăvi.*" Să ne rugăm cu întreaga biserică pentru această familie, cerând Domnului să-i binecuvânteze atât pe plan material cât și spiritual, El să le fie alături în orice clipă a vieții, să-i ajute să-și pună mereu încrederea în promisiunile Sale, iar ca motiv special de rugăciune, să mijlocim ca Dumnezeu să lucreze cu îndurare și să-i ajute să-și finalizeze locuința.

...a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din pagina 1)

Dar fiind constant nemulțumiți de aproape orice lucru din jur, ajungem, pe nesimțite, nemulțumiți până și de Dumnezeu. Dumnezeu însă este atât de bun! „*Gustați și vedeți ce bun este Domnul!*” (Psalmul 34:8). Însă nu putem simți „gustul” lui Dumnezeu dacă în permanență ne înfruptăm din mizeriile acestei lumi.

Nu știu care este starea ta în acest moment, dacă ești mulțumit sau nemulțumit. Știu un lucru însă: echipa acestui buletin duminical este mulțumită și mulțumitoare față de Dumnezeu pentru că a realizat și numărul 200 al acestei publicații!

Recunoaștem că se poate întotdeauna mai bine și, cu ajutorul Domnului, al colaboratorilor și al celor care vin cu critici constructive ne vom strădui și pe



viitor să facem lucrarea Domnului cu cât mai multă conștiinciozitate. Mulțumim celor care ne susțin în rugăciune și care privesc cu îngăduință unele neconcordanțe făcute din neatenție. Totodată ne bucurăm și pentru cei care consideră această mică publicație

potrivită pentru a o da mai departe unui prieten care vrea să afle mai multe despre Dumnezeu.

Dumnezeu să ne binecuvânteze pe toți și să ne dea inimi mulțumite!

Ramona Codrea